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 الهام محمدي گروه انمدير

  شاعري معصومه  مسئول دفترچه
 فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: مقدممازيار شيروانيمدير:  مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك  آرا نگار و صفحه  حروف
  سوران نعيمي  نظارت چاپ

  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

   مرتضـي منشـاري،  الهـام محمـدي،   ، كـاظم كـاظمي،هـامون سـبطي  ،كمـال رسـوليانحسـين پرهيزگـار،محسن اصغري،سيدعليرضا احمدي،  فارسي
 سيدمحمد هاشمينرگس موسوي،

  شيرودي، سيدمحمدعلي مرتضوي اظممرتضي كامير رضايي رنجبر، حسين رضايي،  نيا، رضا بزرگامير ولي برجي،ابراهيم احمدي،   ، زبان قرآنعربي

فيـروز نژادنجـف،   كبيـر،   بقا، عباس سيدشبسـتري، مرتضـي محسـني   زحل، محمد رضاييپور، محسن بياتي، عليرضا ذوالفقاريمحبوبه ابتسام، امين اسديان  دين و زندگي
 سيداحسان هندي

  ، عمران نوريروش، محدثه مرآتي ، نويد مبلغي، عقيل محمدينژادساسان عزيزيمحمد طاهري،سپهر برومندپور،اله استيري، ترحم  زبان انگليسي

 هاي مستندسازي مسئول درس  رتبه برتر گروه ويراستاري گزينشگر مسئول درس نام درس

سيدعليرضا  فارسي
، محمدحسين اسلامي، كاظم كاظمي  محسن اصغري احمدي

  فريبا رئوفي  محسن رحماني مرتضي منشاري

سيدمحمدعلي  زاد مهدي نيك  ، زبان قرآنعربي
 مرتضوي

  ، حسين رضايي، درويشعلي ابراهيمي
  مهدي يعقوبيان  محسن رحماني پوراسماعيل يونس

بقا، سكينه گلشني،محمد رضايي  سيداحسان هندي  احمد منصوري  دين و زندگي
  محمدمهدي طباطبايي  محسن رحماني  ونديمحمدابراهيم مازني، زهره رش

هاي  اقليت
  ــــ  محسن رحماني  معصومه شاعري  دبورا حاتانيان  دبورا حاتانيان  مذهبي

  اله استيري،رحمتلو،سعيد آقچه  محدثه مرآتي  محدثه مرآتي  زبان انگليسي
  سپيده جلالي  ــــ فاطمه نقدي

به ترتيب حروف الفباطراحان   

به ترتيب حروف الفبا و يراستارانو گزينشگران 

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ
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   2: ةصفح       دوازدهم (رياضي، تجربي، هنر، منحصراً زبان)عمومي    1400آبان  7 آزمون

  
  
  

 ؟ندارداي كه در كنار بيت آمده است، وجود  در كدام بيت مترادف واژه - 1

  دختر رز به خانة دهقان (تاك)    الايد پاز ديده خون ب مهه) 1
  د طعم بيانش بنان مزيد (افزوني)شيهر كاو چ  خورده كاو ز حلاوت بنان مزددچون شه) 2
  شي، زمانه كي تنگ است (وظيفه)ر بزرگ نباگتو     روي  تو از زياده معاشكم است وجه ) 3
  )د(جو سخاتا بر زمين مشرق و مغرب كند   درياي لطف اوست وگرنه سحاب كيست) 4
  آمده است؟ نادرست ها واژهكدام با توجه به متن زير، املاي  - 2
گال گفت: اين نتوان كرد، كه شير او را امان داده ن بايد داشت تا او را بشكند، شآ و فراغي. شير را برا ي و نه ملك را ازت: نه ما را با او الفندايشان گفت«
 اكنون تدبير آن: زاغ ياران را گفت. ياران و دوستان را در بلا نهاده باشد ،نمايد و نقض عهد را در دل او سبك گرداند تشويقست و هركه ملك را بر غدر ا
ايم. امروزكه او را اين رنج افتاد اگـر جـان و    ملك روزگار خرم گذرانيده دولت و حشمت اين ةما در ساي«و گوييم  ست كه ما همه بر اشتر فراهم آييما

ست كه جمله پيش او رويم ا واب آنثقدر و قيمت گرديم و  نزديك اهل مروت بيه وب شويم و بصكفران نعمت منه او نگردانيم ب فراقنفس فداي ذات و 
چـون از تقريـر ثنـا    . به نـزد شـتر رفتنـد.    ارده شود و ما را زياني نداردذحقي گ ،بدين تاد، و شكر او باز رانيم و مقرر گردانيم كه از ما كاري ديگر نياي

  »ق است.ت ذات ملك متعلّصحه بپرداختند زاغ گفت: راحت ما ب
    قدر ثنا، ثواب، فراغ، بي) 2    منصوب، فراق، گذارده، ثواب) 1
 يما فراق، غدر، نقض، گذرانيده) 4    گذارده، مقرر، منصوب، الفت) 3

 ؟دهد ت زير نشان ميارا در ابي» ايهام، مجاز، كنايه و تشبيه«هاي  كدام گزينه ترتيب آرايه - 3

  نمجنون مرا زيارت ك به جاي تربت  دردان فريب شهرت كاذب مخور چو بي الف)
  گذرد چون شرر هر كه ز دنيا نگران مي    قيامت محشور شود رو به قفا روز ب) مي

  تو لاله ز لب داري و گلنار ز رخسار    ميشهج) يك چند بود لاله و گلنار ه
  م نپذيردتكان حمله كه او آرد رس    د) در معركة عشق تو عقلم سپر افكند

  ج، الف، د، ب) 4  ب، د، ج، الف )3  ب، الف، د، ج )2  الف، د، ب، ج) 1
 :جز بههاي مقابل همة ابيات كاملاً درست است؛  آرايه - 4

  هاي زار (جناس ناقص، ايهام تناسب) چون تار چنگ خاست بسي ناله  ر اواـارتـش و از تـفله زـگي زدم بـنـچ) 1
  )تكراربر (تشبيه، ـنـن تو دارد عـيـكـشـرةّ مـوي از طـب  و گيرد لالهـارض گلگون تـگ از عـرن) 2
  مل بايدش (ايهام، كنايه)جعاشق مسكين چرا چندين ت  آواز رود كيست حافظ تا ننوشد باده بي) 3
  جناس تام) ،ما كه باشيم كه انديشة ما نيز كنند (استعاره    د ياد تو آن ماه، مرنجسعديا گر نكن) 4
 ؟هاست ساير گزينه با متفاوت )طنز –جِد (كدام بيت از لحاظ شيوة بيان  - 5

   ست، زاهد عالي مقام راـيـال نـن حـايـك  ت پرسـسـدان مـــرده ز رنـراز درون پ) 1
  ر نگاري بگزينم، چه شود؟ـهـر مـن اگـم  دهر چو مهر ملك و شحنه گزيـظ شـواع) 2
  آرايي ورم بي رخ بزمـخـي نـر مـه دگـك  فروش ه دست صنم بادهـه بـوبـام ت ردهـ) ك3
  زين معما هيچ دانا در جهان آگاه نيست  ؟چيست اين سقف بلند سادة بسيار نقش) 4
  
  

 3فارسي
  

  ستايش/ ادبيات تعليمي
  2تا پايان درس  1درس 
  23فحة تا ص 10صفحة 

دقيقه 15

 تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  1865تا  1796سؤال 

 سؤال70/پيمانه7



   3: ةصفح       دوازدهم (رياضي، تجربي، هنر، منحصراً زبان)عمومي       1400ان آب 7 زمونآ 
 

  مشخصّ شده، به ترتيب در ابيات زير كدام است؟ هايواژهنقش  - 6

  باد نيستهر كه اين آتش ندارد     ناي و نيست باد بانگست اين آتش ا«

  »بايد والسلام كوتاهپس سخن     هيچ خام پختهدرنيابد حال 

  مسند، نهاد، صفت، قيد) 2    نهاد، فعل، صفت، صفت ) 1

  ٌاليه، مسندنهاد، مسند، مضاف) 4    ٌاليه، صفتنهاد، فعل، مضاف) 3

 :جز به ،ها يكسان است همة گزينه در پايان ابيات در» متصل«نقش ضمير  - 7

  گر به دامن نرسد چنگ قضا و قدرم    به قدم رفتم و ناچار به سر باز آيم) 1

  سازگاري نكند آب و هواي دگرم  خاك من زنده به تأثير هواي لب توست) 2

  اگر نبودي تشويش بلبل سحرم  خوشا هواي گلستان و خواب در بستان) 3

  رمضست مجال حه اهم سفر به كه نماند    ور حضورگرچه در كلبة خلوت بودم ن) 4

 ؟است اي از ستايش و حمد الهي كدام بيت نمونه - 8

  باشد و اين نيز نباشد كه هست    چه بلند است و پست بود و نبود آن) 1

  سم وز مهر و كين تو دو نمونه است شهد و  از عفو و خشم تو دو نمونه است روز و شب) 2

  پس چو سركه شكرگويي نيست كس    بس رو بودن آمد شكر و گر ترش) 3

  زاري تو را در شرم آرم  كه زين    ز عجز و زاري خود شرمسارم ) 4

 ؟مفهوم ابيات كدام گزينه يكسان است - 9

  را مالز اهل نظر مساز نهان آن ج    گهر شود ور ز شبنم روشن گل ديدهالف) 

  ن تو شدخشك چون آينه از حيرت جولا  ب) آب روشن كه روان بود در اين سبز چمن

  باشد ه دايم نگران مينديدة آي  ج) چشم حيران نشود سير ز نظارة حسن

  سخن به وصف جلال تو قاصر و حيران  د) نظر به درك جمال تو عاجز است و ضعيف

  الف، ج) 4  ج، ب )3  د، الف )2  ب، د) 1

  ؟نداردبا كدام گزينه، تناسب معنايي » ر نيستكلاهي عاگفت در سر عقل بايد بي/  گفت آگه نيستي كز سر درافتادت كلاه«مفهوم بيت:  - 10

  تا زند تيغي كه نبود جز صواب    عقل بايد نور ده چون آفتاب) 1

  از سر آز خون دل چه خوري    بايدت بر سرر عقل ـسـاف) 2

  يـايـوانـة تـجـنـد پـنـكـن    عقل بايد كه با صلابت عشق) 3

  عقل بايد رفتن بلكه به جان و به    در ره عقبي به پاي رفت نبايد) 4



   4: ةصفح            دوازدهم (رياضي، تجربي، هنر، منحصراً زبان)عمومي          1400آبان  7 آزمون 
 

  
  
 ؟ترتيب، در كدام ابيات آمده است به» معاش ،خذلان ،حديث ،سودايي«هاي  معني واژه - 11

  ل آگاه نيستـقـرا عـاجـن مـوزي    الف) در اين پرده انديشه را راه نيست 

  س مدانـي واپـدگـرد زنـبـدر ن    ب) خويش را خوار و زبون كس مدان

  وين سخن اندر دل شيدا نشست    تـدانش اس ء دان همه شي ج) مرتبه

  ي به از مذلت خواستـوايـنـيـب    استـم كـرويـزود و آبــم افــانـد) ن

  الف، ب، ج، د) 4  ج، الف، د، ب )3  ج، ب، الف، د )2  الف، ب، د، ج) 1

 . … جز بهگيرد،  موضوع همة ابيات در حوزة ادبيات غنايي قرار مي - 12

  ته سر هر برگ از آن قطره گهربارگش    از ابر چكيده نآن قطرة باران بي) 1

  شراب با تو حلال است و آب بي تو حرام  من آن نيم كه حلال از حرام نشناسم) 2

  پس از گل در چمن بلبل مخواناد    پس از مرگ جوانان گل مماناد) 3

  بوست زان زمان دست خيالم تا به اكنون مشك  گرفتم عقد گيسويش به خواب صبحگاهي مي) 4

 ؟است متفاوتدر كدام بيت  »تشبيه«تعداد  - 13

  ه آب چشمة حيوان دهان توستـا كـتـفـگ  فريب بخش دل چون خضر ديد آن لب جان) 1

  وستـروان تـون ابـدم چـاه ديـم ،اهـر مـه  مانـر آسـت بـالـمـاب جـتـك آفـاز رش) 2

  بينم كه دست من چو كمر در ميان توست  ي اگرـرمـم از خـنـا كـن قبـرهـد پيـص) 3

  تـوسـنشان ت ن بيـي از دهـانـشـو را نـك  اي؟ ان ز چشمة كوثر شنيدهـشـز نـرگـه) 4

  . … جز بههاي مقابل همة ابيات درست است  آرايه - 14

  نظير) داشت پنهان خرقه در زير لباس زرنگار(تضاد، مراعات  ) باطنش درويش و ظاهر پادشاه وقت بود1

  آميزي، تشبيه) انگيز او (حس ه گرم و لبخند فريبوز نگا  ) لرزه بر جانم فتاد از چشم سحرانگيز او 2

  خالي مباد اين چمن از آب و رنگ تو(استعاره، مجاز)  گل كه رشك بهار است عارضت  ) اي تازه3

  )آميزي، تضاد درنيايد(حس به وفاي او كه جانم هم از آن به    جاني  ) اگرم جفا نمايد ز براي خشك4

 ؟شود مينتلفظي ديده  در كدام گزينه واژة دو - 15

  كه نقش جور و نشان ستم نخواهد ماند    ز مهرباني جانان طمع مبر حافظ) 1

  انـهـان نـزرگـك بـيـام نـن نـكـم    چو خواهي كه نامت بود جاودان )2

  ر همه باد استـت آن دگـخن اسـس    تـزاد اس ز آدميـاري كـادگـي) 3

   ارـسـز رخ رداريـب  ردهـت پـقـيـقـح    چو در وقت بهار آيي پديدار) 4

  
  

 1فارسي
  

  ادبيات پايداري 
  (بيداد ظالمان)
  ادبيات غنايي

  7تا پايان درس  5درس 
  55تا صفحة  39صفحة 

 تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  310تا  161سؤال 

  سؤال 150/  پيمانه 16



   5: ةصفح       دوازدهم (رياضي، تجربي، هنر، منحصراً زبان)عمومي       1400ان آب 7 زمونآ 
 

 ؟در كدام بيت، دو مورد حذف فعل صورت گرفته است - 16

  به كه نفروشند مستوري به مستان شما  كس به دور نرگست طرفي نبست از عافيت) 1

  دماغ جان ز مي كن تر به عشق ساقي كوثر  اقي كوثرسبيا ساقي بده ساغر به عشق ) 2

  و من چنينمتو در قسمت چنان     چه سازي منع فاني زاهد از عشق) 3

  كه مونس دم صبحم دعاي دولت توست  ستربه جان خواجه و حق قديم و عهد د) 4

  مفهوم كدام بيت از ساير ابيات دورتر است؟ - 17

  جا جمله اعضا چشم بايد بود و گوش زان كه آن  در حريم عشق نتوان زد دم از گفت و شنيد) 1

ن) 2 شود ةگورخا دل  چون  و  ت ز  ا   ودــش لـاصـر حــرادت زودتـآن م    ر

  چشم تردامن اگر فاش نكردي رازم  وداي تو در سينه بماندي پنهانـر سـس) 3

  يتا درنرود درون هر گوش    ما نعره به شب زنيم و خاموشي) 4

  با ساير ابيات است؟ متفاوتمفهوم كدام بيت  - 18

  زآنكه در دير و حرم محرم اسرارش نيست  عشق در صحبت ميخانه به گفتار آيد) 1

  مه كجا در ديدة پروانه گيرد جاي شمع؟  رو شايستة اقبال عشق  سته) نيست هر ناش2

  كش توست هم محرم عشق باش كانده  خوش توست  خاقاني اگر چه عقل دست) 3

  ايم خوش وقت ما كه محرم اين راز بوده   از زاهد فسرده نهان است راه عشق) 4

  معنايي است؟ تقابلبا كدام بيت در » هاد نقض همه پيمانبعد از تو روا باش/ تا عهد تو دربستم، عهد همه بشكستم «  بيت: - 19

  تا ابد سرنكشد وز سر پيمان نرود  در ازل بست دلم با سر زلفت پيوند ) 1

  لطف او بين كه به لطف از در ما بازآمد  گر چه حافظ در رنجش زد و پيمان بشكست) 2

  آن پيمانيمبه وفاي تو كه هم بر سر   ما كه پيمان وفا با سر زلفت بستيم ) 3

  ايمسامان شده و سربي ما كه بدين واسطه  شكنش عهد مبنددربا سر زلف شكن) 4

 ؟مفهومي دارد تقابلكدام گزينه با مصراع اول بيت زير  - 20

 »طبع / اين گرگي شبان شما نيز بگذرد گاي تو رمه سپرده به چوپان گر«

  ني رها كند گله رابه دست گرگ شبا  به هيچ مملكت و ملك اين نبوده و نيست) 1

  گرگ بيدار ز هر گوشه و در خواب رمه    صدد غارت و خوبان، غافل رهزنان در) 2

  بلي كجا رمه ماند چو گرگ شد چوپان    وزارت تو همي گفت عدل را بدرود) 3

  گرگ آمد و گرديد سگ گله شبان را    آوازة عدلت ز كران تا به كران رفت) 4
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  ۲۸ -  ۲۱لتّرجمة من أو إلی العربيّة (اعن لجواب ل الأنسبعيِّن(  
  :﴾ نوبَ إلاّ اهللالذّ  غفِرُ يَ ﴿ فَاستَغفَروا لِذنوبهم و مَن  - 21

  !آمرزد يجز خدا گناهان را م يگناهانشان آمرزش خواستند و چه كس ي) برا1
  !آمرزد يجز خدا گناهانشان را م يآمرزش خواستند و چه كس خود ) از گناهان2
  !بخشد ياست كه گناهان را م يب آمرزش كردند و خدا كسگناهانشان طل ي) برا3
  !دهد يو تنها خداوند گناهان را مورد عفو قرار م ديآمرزش بخواه خود گناهان ي) برا4

 »:يَحدُث الإعصارُ الّذي يَسحَبُ أسماك المحيطِ إلی السّماء و يأخُذها إلی مکان آخرَ مَرّتينِ في السَّنة أحياناً!«  - 22
  كند! كشد و به مكان ديگر حمل مي هاي اقيانوس را به آسمان مي دهد كه ماهي هايي رخ مي در سال طوفان) گاهي بارها 1
  برد! ديگري مي كشاند و به محلّ ها را به سوي آسمان مي آيد كه ماهي ها دو دفعه در سال طوفاني بوجود مي ) بعضي وقت2
  آيد! برد گاهي دو بار در سال پديد مي ها را به مكان ديگري مي نكشد و آ هاي اقيانوس را به آسمان مي ) طوفاني كه ماهي3
  كند! كشاند و از محيطي به محيط ديگر منتقل مي به آسمان مي اقيانوس را دهد كه ماهيان هايي رخ مي در سال به دفعات طوفان )4

 :»!راحُميأمُرنا القرآن أن نَحترِم أهل الأديان الاُخری لأنّ الإسلام قائم علی أساس التّ  « - 23
 !كند كه به ديگر پيروان اديان احترام بنهيم چون اساس اسلام مهرباني كردن به همديگر است قرآن به ما امر مي) 1
 !ها هم احترام بگذاريم زيرا مهرباني به يكديگر پاية دين اسلام است شود كه به پيروان ساير دين در قرآن به ما امر مي) 2
 !هاي ديگر احترام بگذاريم زيرا اسلام بر پاية مهرباني به يكديگر استوار است كه به اهل ديندهد  قرآن به ما دستور مي) 3
  !هاي ديگر با احترام رفتار كنيم تا اينكه اسلام بر اساس مهرباني استوار باشد دستور قرآن به ما اين است كه با اهل دين )4

 :»!الحقّ  نيالدّ  و ميستقهتمام بِالصّراط المُ عن الا دهممِن خرافات تبُعِّ  يذ أصدقائأن أنُقِ  عيأستط يتنيل « - 24
 سازد نجات دهم! يحق دور م نيها را از اهتمام به راه راست و د كه آن ييها ) كاش بتوانم دوستانم را از خرافه1
 ات دهم!سازد نج يحق دور م نيدادن به راه راست و د تيها را از اهم كه آن يتوانستم دوستانم را از خرافات ي) كاش م2
 حق دور ساخته است! نيها را از اهتمام به راه راست و د نجات دهم كه آن ييها ) كاش بتوانم دوستان خود را از خرافه3
  كند برهانم! يحق دور م نيها را از راه راست و د كه آن يبه خرافات يهتوج يكاش من قادر بودم دوستان خود را از ب ي) ا4

 !»:بعض النّاس يُحبّون الأصنام بل کانوا يعبُدون هذه الآلهة المُتعدّدة لکسب رِضاها في الزّمن القديم لم يکُن«  - 25
دست آوردن رضايتشان  داشتند بلكه اين خدايان گوناگون را براي به ها را دوست نمي برخي مردم در زمان قديم بت) 1

 !پرستيدند مي
اشتند بلكه اين معبودها را براي كسب خشنوديشان عبادت د هاي متعدد را دوست نمي در زمان قديم بعضي از مردم بت) 2

 !كردند مي
 !كردند داشتند اما با پرستش اين معبودهاي مختلف، رضايت آنان را كسب مي ها را دوست نمي بعضي مردم در زمان قديم بت) 3
ي را براي خشنودساختن ايشان ها نداشتند بلكه چنين خدايان متعدد اي به بت هاي گذشته برخي از مردم علاقه در زمان) 4

  !عبادت كردند
  :ن الصّحيحعيّ  - 26

 هاي اختلاف و دشمني شروع شد!تأكيد مزدوران بر نقطهبدأ العُملاء يُؤكِّدون على نقاط الخِلاف و العُدوان!:  )1
  نيست! تي بر ديگران به خاطر رنگ برتريبراي هيچ ملّون!: لا فضلَ  لِبعض الشّعوب على الآخَرين بِسبب اللّ  )2
  هيچ اشكالي نيست در اين كه به دفتر خاطراتم بنگري!من!  رادرب!: يلا بأسَ في أن تَنظر إلى دفتر ذكرَياتأخي!  )3
هاي نااميدي از چشـماني فـرو خواهـد    شك اشك يبتي لا تُصـدّق عظمـة الخـالق!: تساقط من العيون الّ موع اليأس تَ إنّما دُ  )4

  !نداردريخت كه عظمت آفريدگار را باور 
  

  

 3و  1 زبان قرآن  ،عربي
  

  3عربي، زبان قرآن 
  الدينُ و التدين

  1درس 
  9تا صفحة  1صفحة 

  1عربي، زبان قرآن 
كمطرُ السم  
لميالس شالتَّعاي  

  4تا پايان درس  3درس 
  46تا صفحة  23صفحة 

دقيقه 15

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  1720تا  1701سؤال 
  1770تا  1751سؤال  

  سؤال 40/   پيمانه4
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  :الخطأن عيّ  - 27
 ما مشاهده نشده است! ةقطهرگز در من اهيابر س نيامِنطقتنا أبداً!:  يوداء لم تُلاحَظ فالسّ  مةيهذه الغ )1
 ندارد! يدو برادرم كارت ورود دارند اما خواهرم كارتبطاقة!:  كلا تَمل يبِطاقة الدُّخول لکنّ أُخت يَّ عند أَخوَ  )2
 كرده بود! يكيكردم همانطور كه خداوند به من ن يم يكيبه مردم ن!: يّ س کما کان االله قد أحسَن إلاالنّ  ینتُ أُحسِن إلکُ  )3
 يسـت يهمز گريكـد يبـا   يطـولان  يهـا  آن زنان مسلمان، سال!: لـةً يمع بعضـهنّ سـنوات طو  شنَ يَ المُسلمات تَعا كکانَت اولئ )4
  كردند! يم

 »:شكسته ديدند! ،معبد هايشان را درهنگامي كه اقوام كافر برگشتند بت«  - 28
  شاهِدوا أصنامهم مكسّرة في المعبد! عندما رجع أقوام الكافرونَ  )1
  شاهدوا أصنامهم في المعبد مكسّرة! عندما رجع الأقوام الكافرونَ  )2
  كسّرة!دوا في المعبد الأصنام المُ عندما رجع الأقوام الكافرونَ شاهَ  )3
  كسّرة في ذلك المعبد!نامهم المُ شاهدوا أص لمّا رجع الأقوام الكافرونَ  )4
 :يُناسب النّصّ ) بما ۳۳ - ۲۹اِقرأ النّصّ التاّلي ثمّ أجب عن الأسئلة ( ■■

إنّ العطور محبوبة عند کثير من النّاس، لأنّها تجعل المرء أکثر جاذبيّة و تدُخل فيه حسّاً جَميلاً. قد قيل في التّواريخ أنّ أوّل 
عض أنواع الخَشب و بعضها قد أکُتشفت خلال استخدام بعض العُشب لتداوي الأمراض. العطور کانَت تحصل من تحريق ب

  عديدةٌ من حيث المصدر الّذي تُؤخذ منه.  أقسامٌ تنقسِم العطور إلی ثلاثة أنواع وفقاً علی کميّة الکُحول فيها و لَها 
نوع من العُطور  كلأکبر من مجموعة العُطور. المسنتشاراً هو العطر الزّهريّ کما أنّه يُعتبر القسم ااأکثر أنواع العُطور 

في الوقاية من بعض  يُساعدالأبيض ما  كيُستخرَج من بطن الغزلان، و لبعض أنواعه فوائد صحّيّة أيضاً کما يَحتوي المس
  أنواع السّرطان.   

  :عيّن الصّحيح حسب النّصّ  - 29
    !جميع النّاس يُحبّون العطور للجاذبيّة لها) 1
  !وع العطور حسب المادّة الّتي تُؤخذ منهايختلف ن) 2
    !إستخدام العُشب للأمراض هو أحد طرق تحصيل العطر )3
  !بيض مادّةٌ تُستفادُ لتداوي بعض أنواع السّرطانفي المسك الأ) 4

  :الخطأعيّن  - 30
    !في أنواع العُطور تختلفکميّة الکحول  )1
  !يُمکن أن تؤخذ العطور من بعض الحيوانات) 2
    !من العطور الطّبيعيّة القديمة تُستخدَم الآن کَالدّواءکثير  )3
  !کان النّاس في الماضي يُحرّقونَ الأخشاب للحصول علی العطور) 4

@kiamathnamin 
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 في النّصّ:  لم يُذکَرعيّن ما  - 31
  !أقسام العطور المُختلفة) 2  !کيفيّة الحصول علی العطور) 1
  !أفضل العطور عند النّاس) 4    !منافع العطور للإنسان) 3
  ۳۳و  ۳۲في الإعراب و التّحليل الصّرفيّ ( الخطأعيّن(  
 »:أقسام« - 32

  جمع تکسير (مفرده علی وزن: أفعَل) – اسم) 1
  »ق س م « من مادّة  –مذکّر  – جمع لل) 2
  »قِسم « مفرده:  –مذکّر  –اسم ) 3
  مفرده للمذکّر –جمع مکسّر  )4

 »:يُساعد« - 33
  و حرف زائد واحدله ثلاثة حروف أصليّة  – ضارعللم – فعل) 1
  ماضيه: سَعدَ  – علی وزن: يُفاعِل – مضارعفعل ) 2
  »مُفاعلَة « مصدره علی وزن:  –للمذکّر  –فعل ) 3
  حروفه الأصليّة: س ع د –للمفرد  – مضارع ) 4
  )۴۰ -  ۳۴عيّن المناسب للجواب عن الأسئلة التّالية ( ■■

  :الحروففي ضبط حرکات  الخطأ عيّن - 34
  ء يَتَکلَّمون باللّغة العربيَّة جَيِّداً!هؤلاء الزُّملا )1
  يَحتفَلُ النّاسُ في الهُندوراسِ بِهذا اليَوم سَنَويّاً! )2
  أَكثَر الأسماكِ المُنتَشِرَة عَلى الأَرض مِن نَوعٍ واحِدٍ! )3
  !اُنظُري! إنّهنَّ يَستَمِعن إلی کلام المُعلِّمة عندَما تُدرِّس )4

  ت): (حسبَ التّوضيحاالخطأعيّن  - 35
 التّمثال: أثرٌ مَصنوعٌ مِن الخَشَب أو الحَجر أو الحَديد! )1
 »! الکِتْفان« الکَتِف: مِن أعضاء الجسم جمعُه  )2
  يخرُج منه بفائدة! السُّدی: عَملٌ لا )3
داً! )4   الحَنيف: مَن يَکونُ مُوحِّ
  
  

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي

  480تا  231سؤال 

  سؤال 25/  پيمانه 22
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  من حروف الفعل الأصليّة: » التاّء« حرف عيّن  - 36
  !: الحلم و العفوتعلَّمتُ من أبي شيئينِ  )1

 !لم أنتبِه أنّني ارتکبتُ هذه الذّنوب کلّها )2

  ﴾ . . . و علَی االله فَليتوَکَّل المُتوکّلونَ ﴿  )3

  ﴾ . . . و أعلَم ما تبُدُونَ و ما کُنتُم تَکتُمونَ ﴿  )4

  (بالنّظر إلی معنی الأفعال) :الخطأعيّن  - 37
  قد انفتَحت زهرَة الأمَل بقلوب الشّعب!) 1

  الصّلاة فتحَت لليائسين أبواب السّماء!إنّ ) 2

  لأنّها تبکي!أبي! أجلِسْ اُختي الصّغيرة عندك ) 3

  إنّنا نُجلِس هؤلاء الصّالحين لکي نکون مثلَهم!) 4

 : الظّنّ عيّن ما يَدلّ على  - 38
  ليتكم كنتم تَعلمون شيئاً عن يوم البعث! )1

  إرضاء جميع النّاس! أصدقائنا يُحاولون كأنّ  )2

  علم أنّ زملائي في الدّروس على حدّ سواء!هل تَ  )3

  اللّه يُعطي أنعمَه على كلّ الناس ولكنّهم لا يَعلمون! )4

 في استخدام الحروف المشبّهة بالفعل: الخطأعيّن  - 39
رافة سِتّةُ أم )1   ارٍ. ( أنَّ )تهل تَعلمون . . . . . طولَ قامة الزَّ

  . . .ــها أَسدٌ. ( کأنَّ )هَجمَت المُقاتِلة علَی الأعداء بَغتةً . .  )2

  لبَکتيريا المُضيئة لإِنارة المُدن. ( لعلَّ )با. . . . . البَشرَ يَستعينُ يوماً  )3

  ، . . . . . السماءَ تُمطِرُ أسماکاً. ( ليتَ )كاِفتحي النّافذة و شاهدي سقوطَ الأسما )4

                                                                                    »:لا«في تعيين نوع  عيّن الصّحيح - 40
                                   نافية / ناھية← مّن لا يُدرکه. لا تَنتظِرِ العَدلَ مِ  )1

                                            نافية للجنس / ناھية←  .به عمَليُ لا فائدة في علم لا  )2

                  ناھية / نافية← . حبّونَ يُ ما لا  ؤلاء التّلاميذه حمِّلْ لا تُ  )3

                      نافية للجنس / ناھية← . ملِهفي عَ  حاوِليُ قـدُّم لِمن لا لا تَ  )4
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، در كـدام  »يك موجود فقط در صورتي در وجود خود نيازمند به ديگري نيست كه خودش ذاتاً موجود باشـد «مفهوم  - 41

  ؟نهفته است بيت

  بخش ذات نايافته از هستي، بخش / چون تواند كه بود هستي) 1

  به صحرا بنگرم صحرا تو بينم / به دريا بنگرم دريا تو بينم) 2

  دلي كز معرفت نور و صفا ديد / به هر چيزي كه ديد، اول خدا ديد )3

  تر كه من از وي دورم تر از من به من است / وين عجب دوست نزديك) 4

  ؟يك از عوامل معنوي موجب افزايش طول عمر است داند و كدام جرياني درخواست دعا از پدر و مادر براي سعادتمندي را شرك ميچه  - 42

  صلة رحم –منافقين ) 2    صدقه –منافقين ) 1

  صدقه –ها  تكفيري) 4    صلة رحم –ها  تكفيري )3

 ؟كدام آية شريفه گوياي مطلب زير است - 43

  »اوند با جهان، تا حدي شبيه رابطة مولد برق با جريان برق استتوان گفت كه رابطة خد مي«

  »عين ابداً طرفةهم لا تكلني الي نفسي لال«) 1

  »ما لهم من دونه من ولي و لا يشرك في حكمه احداً«) 2

  »قل االله خالق كل شيء و هو الواحد القهار« )3

  »يسأله من في السماوات و الارض كل يومٍ هو في شأنٍ«) 4

  ؟بر حذر داشته و دليل آن كدام است» تفكروا في كل شيء و لا تفكروا في ذات االله«حديث با توجه به از تفكر در چه امري ما را خدا (ص) رسول  - 44

  كند. تر ابراز مي احساس و بندگي خود را بيش تر بيشرا تر شود، نياز به او  اش با خدا بيش هر چه معرفت انسان به خود و رابطه –وجود و هستي خدا ) 1

  كند. تر ابراز مي تر احساس و بندگي خود را بيش بيشرا تر شود، نياز به او  اش با خدا بيش هر چه معرفت انسان به خود و رابطه - چيستي خدا و ماهيت ) 2

  ها مقدور نيست. مورد خدا براي انسان لازمة شناخت هر چيزي احاطه و دسترسي به آن است كه در –چيستي خدا و ماهيت  )3

  ها مقدور نيست. لازمة شناخت هر چيزي احاطه و دسترسي به آن است كه در مورد خدا براي انسان - وجود و هستي خدا ) 4

  ؟م دين كدام استخواهد خودش چگونه باشد و روح معنادهنده به كالبد معرفت و احكا امام علي (ع) در دعاي خود به درگاه الهي مي ،ها ر دليام - 45

  توحيد و يكتاپرستي –گونه كه خدا دوست دارد  آن) 1

  گرايي معاد و آخرت –گونه كه خدا دوست دارد  آن) 2

  گرايي معاد و آخرت - گونه كه خودش دوست دارد  آن )3

  توحيد و يكتاپرستي -  گونه كه خودش دوست دارد آن) 4

  

 3دين و زندگي  خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. هاي معارف مربوط به توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش
  

  بخش هستي
  همتا يگانة بي

 2تا پايان درس  1 درس
  26 صفحة تا 2صفحة 

دقيقه 15

 تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  1170تا  1111سؤال 

 سؤال60/پيمانه6

@kiamathnamin 
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  ؟چه تأثيري در زندگي انسان دارد »لا االلهلا اله ا«مراد از اصل توحيد چيست و التزام به  - 46

  .گردد دفاع از حقوق او بر ديگر مسلمانان واجب مي – .الهي است ةنظم آن برگرفته از اراد ةجهان با هم) 1

  .گردد دفاع از حقوق او بر ديگر مسلمانان واجب مي – .خدا يگانه است و شريك و همتايي ندارد) 2

   .دهد را تغيير مي …خويشتن و  ،زندگي فرد مسلمان در رابطه با خدا ةهم – .الهي است ةاز اراد نظم آن برگرفته ةجهان با هم )3

  .دهد را تغيير مي …خويشتن و  ،زندگي فرد مسلمان در رابطه با خدا ةهم - .خدا يگانه است و شريك و همتايي ندارد) 4

  ؟گردد اد ميفتسوضوعاتي مچه م» …ي رباً و هو رب كل شيء غقل اغير االله اب« ةاز آية شريف - 47

  هستي اوست و انسان نقشي در پرورش آن ندارد. جا كه خداوند خالق و مالك و ولي جهان است لذا تنها رب الف) از آن

  يرو و توانش همگي از آن خداست.نالهي است يعني هم خودش و هم ها در طول ربوبيت  ب) تدبير انسان

  كند. ن فرموده هدايت ميكه برايش معي مقصديرا به سوي   رد و آنب ج) خداوند است كه جهان را به پيش مي

   .اصلي عالم تكوين است و تدبير قائل شده براي انسان در عرض اوست د) خداوند تدبيركنندة

  ، ب الف) 4  ب، ج )3  ج، د) 2  الف، د) 1

  ؟ه استكار رفت بهدر قرآن كريم براي چه كساني » قل هل يستوي الاعمي و البصير«استدلال  - 48

  كساني كه به غير از خدا، به سرپرستاني عقيده دارند كه اختيار سود و زيان خود را ندارند.) 1

  كساني كه معتقدند علاوه بر خدا ديگران نيز در كنار او تدبير امور موجودات را بر عهده دارند.) 2

  خود و ديگرانند.كساني كه معتقدند اين جهان را چند خالق آفريده و مالك و صاحب اختيار  )3

4 (دهندة مخلوقات خداست. ر و پرورشكساني كه به اين نتيجه رسيدند كه تنها مدب  

 ؟كند و كدام مورد معلول ديگري است ترتيب به كدام شرك اشاره مي هر يك از موارد زير، به - 49

  محدود و ناقص دانستن خداوند -

  حسابي جداگانه براي ساير مخلوقات باز كردن -

  دومي -ربوبيت  –خالقيت ) 2    اولي –ربوبيت  –خالقيت ) 1

  دومي -ولايت  –مالكيت ) 4    اولي –ولايت  –مالكيت  )3

  ؟عرض نياز موجودات جهان در روابط خود با خالق، در كدام بيت آمده است - 50

  بخش / چون تواند كه بود هستي بخش ذات نايافته از هستي) 1

  ي كه ديد اول خدا ديدد / به هر چيزنور و صفا ديدلي كز معرفت ) 2

  مان از باد باشد دم به دم ما همه شيران ولي شير علم / حمله )3

  به هر جا بنگرم كوه و در و دشت / نشان از قامت رعنا تو بينم) 4
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  ؟كه انسان براي چه خلق شده، كدام است و دنيا در اين ديدگاه چه جايگاهي دارد تعبير رسول خدا (ص) از اين - 51

  عامل گذر از يك هستي به هستي بالاتر –ل انتقا) 1

  تنها بخش كوچكي از زندگي انسان –انتقال ) 2

  تنها بخش كوچكي از زندگي انسان –بقا  )3

  عامل گذر از يك هستي به هستي بالاتر –بقا ) 4

  ؟آيد ترتيب براي كدام دسته از افراد پديد مي از ياد آخرت بهو غفلت از مرگ  - 52

  اند. ها غرق شده معتقدان بدون ايمان قلبي به معاد كه در هوس – .گيرند وجود ميل به جاودانگي، راه فراموشي را پيش مي منكران معاد كه با) 1

  توانند فكر مرگ را از ذهن بيرون كنند. منكران معاد كه نمي – .گيرند منكران معاد كه با وجود ميل به جاودانگي، راه فراموشي را پيش مي) 2

  توانند فكر مرگ را از ذهن بيرون كنند. منكران معاد كه نمي – .اند ن ايمان و باور قلبي به معاد كه دنيا را معبود قرار دادهمعتقدان بدو )3

  اند. ها غرق شده معتقدان بدون ايمان قلبي به معاد كه در هوس –. اند معتقدان بدون ايمان و باور قلبي به معاد كه دنيا را معبود قرار داده) 4

  ؟باشد يك از آثار اعتقاد به معاد مي ترتيب معلول كدام به» ناپذير همت خستگي«و » فداكاري در راه خدا«و » تر شدن دفاع از حق نآسا« - 53

  افزايش شور و نشاط –افزايش شور و نشاط  –نترسيدن از مرگ ) 1

  افزايش شور و نشاط -نترسيدن از مرگ  –افزايش شور و نشاط ) 2

  نترسيدن از مرگ -نترسيدن از مرگ  -نترسيدن از مرگ  )3

  افزايش شور و نشاط -نترسيدن از مرگ  - نترسيدن از مرگ) 4

كنند، چـه چيـزي معرفـي     ي بيان ميستواره رهسپار نيمه و انسان را ستهدان خداوند منشأ ديدگاه كفاري كه زندگي را منحصر به زندگي دنيوي مي - 54

  ؟كند مي

  »و ما يهلكنا الا الدهر«) 2    »ما هي الّا حياتنا الدنيا«) 1

  »إن هم الا يظنون«) 4  »الدنيا الا لهو  و لعب ةما هذه الحيا« )3

  ؟گردد ميضرورت بحث از معاد با دقت در كدام آيه مستفاد  - 55

  »…ما هي إلا حياتنا الدنيا نموت و نحيي «) 1

  »ما خلقناكم عبثاأفحسبتم أنّ«) 2

  »لهي الحيوان ةب و إن الدار الآخرالدنيا الا لهو و لع ةو ما هذه الحيا« )3

  »لا ريب فيه و من أصدقُ من االله حديثاً القيامةاالله لا اله الا هو ليجمعنكم إلي يوم «) 4

  

 1دين و زندگي 
  

  هاي روشنايي پنجره
  آيندة روشن

 4تا پايان درس  3 درس
  60صفحة  تا 36صفحة 

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  160تا  71سؤال 

  سؤال 90/   هپيمان 9
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  ؟كند عين نبود شك در معاد، انگيزة انكار آن معرفي ميدر خداوند كريم در سورة قيامت چه توجيهي را  - 56

  مه دهد.خواهد به گناهان كوچك و بزرگ خويش ادا مي) 1

  خواهد بدون ترس از دادگاه قيامت در تمام عمر گناه كند. مي) 2

  شود. پندارد هنگامي خاك و استخوان شد ديگر برانگيخته نمي مي )3

  پندارد زندگي و حياتي جز همين دنيا نيست و گذشت روزگار عامل نابودي است. مي) 4

  ؟كدام آية شريفه بهره بردبه تأكيد توان براي  مي» صعب بر راه يارتو را چندين پيمبر كرده آگاه / كه خواهد بود ك«از بيت  - 57

  »افحسبتم انما خلقناكم عبثاً و انكم الينا لا ترجعون«) 1

  »…ام نجعل الذين آمنوا و عملوا الصالحات كالمفسدين في الارض «) 2

  »…لاريب فيه القيامة االله لا اله الا هو ليجمعنكم الي يوم « )3

  »… لهي الحيوان ةخرا الا لهو و لعب و ان الدار الآالدني ةلحياو ما هذه ا«) 4

  ؟گفتند كردند چه مي بودند و برگناهان بزرگ اصرار ميمست و مغرور دوزخياني كه در عالم دنيا  ،واقعه ةبا توجه به آيات سورة مبارك - 58

  »زنده كند؟باره وهاي پوسيده را د كيست كه استخوان«) 1

  »آيا برانگيخته خواهيم شد؟ يم و استخوان شديمهنگامي كه ما مرد«) 2

  »زندگي و حياتي جز همين زندگي و حيات دنيايي ما نيست« )3

  »زندگي دنيا چيزي جز سرگرمي و بازي نيست«) 4

ية شريفه در ارتباط و اين موضوع با كدام آ كند درستي دليل شور و نشاط داشتن افراد مؤمن در خدمت به محرومين جامعه را تبيين مي كدام مورد به - 59

  ؟است

  »خر و عمل صالحاً فلا خوف عليهم و لا هم يحزنونآمن باالله و اليوم الآمن « – لازمة حكمت الهي معاد) 1

  »ن في الارضيام نجعل الذين آمنوا و عملوا الصالحات مفسد« – معاد لازمة حكمت الهي) 2

  »ن في الارضيالصالحات مفسدام نجعل الذين آمنوا و عملوا « -عدل الهي  ةمعاد لازم )3

  »خر و عمل صالحاً فلا خوف عليهم و لا هم يحزنونآمن باالله و اليوم الآمن « –عدل الهي  ةمعاد لازم) 4

 ؟هاي مربوط خود تناسب مفهومي دارند كدام عناوين با عبارت - 60

  نظام مرگ و زندگي در طبيعت ←كند  معاد را بيان ميامكان الف) استدلالي كه 

  معاد لازمة عدل الهي ←هاي مختلف در وجود انسان  استعدادها و سرمايهب) وجود 

  اثبات قدرت الهي ←گونه كه بوده است  سر انگشتان همان خلقج) 

  امكان معاد ←محال و ناروا معرفي كردن واقع نشدن آن   د)

    الف، ج) 2    الف، ب) 1

  ب، د) 4    ب، ج )3

@kiamathnamin 
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

61- To the best of my knowledge, the school … with the original purpose of teaching deaf 
children to speak. 

1) found  2) was founded 
3) founded  4) was found 

62- While Mary was on holiday in Paris, her cellphone … from her hotel room.  
1) stole 2) is stolen 3) has stolen 4) was stolen      

63- A: I have bought some paint because I … the kitchen.   

   B: I’m sure it … fantastic. 
1) am painting – is looking  2) will paint – looks  
3) am going to paint – will look   4) will paint – is going to look 

64- From 1844 to 1854, the famous Mexican artist kept a/an … filled with poems and designs for his 
future works of art. 

1) history  2) diary  
3) memory  4) inspiration 

65- It’s a waste of time to talk to Jim because he never remembers or pays … to what anyone says. 
1) money 2) visit 3) attention 4) price 

66- It is commonly confirmed by the physicians that a healthy body will be able to fight off the illness … 
without the use of medicine. 

1) naturally  2) regularly 
3) suddenly  4) helpfully  

67- The twenty-year-old young lady reacted surprisingly … to the news of his husband’s death which her 
mother released. 

1) politely  2) quietly 
3) kindly  4) calmly   

68- Movies always seem to be about people who are rich or wonderfully talented rather than … people 
like you and me. 

1) successful 2) special 3) lovely 4) ordinary 
PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on your 
answer sheet. 

Our elders are certainly …(69)… of respect. Showing respect to them is a way of remembering tradition 
and passing it on to future …(70)… . Unfortunately, however, most of the time, they aren’t getting the 
respect they deserve. Manners …(71)… in today’s society. We need to teach younger people the importance 
of respecting their elders. They must learn to care for elderly people and treat them with the …(72)… they 
deserve. Being kind with these valuable people is at least one step in the right direction in a world that is 
often devoid of manners. 
69- 1) dedicated  2) worthy 3) distinguished  4) generous 
70- 1) temperatures  2) generations 3) combinations  4) failures 
71- 1) have been largely forgotten 2) largely have forgotten  

3) were largely forgetting  4) largely forgot 
72- 1) strength  2) solution 3) function  4) appreciation 

 
 

3و  1زبان انگليسي 
  

  3زبان انگليسي 
Sense of Appreciation 

  

  1درس 
  30تا صفحة  15صفحة 

  1زبان انگليسي 
Saving Nature  

 

  1درس 
  41تا صفحة  29صفحة 

دقيقه15

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  1160تا  1131سؤال 

 سؤال30/پيمانه3

هاي مربوط به خود را  لدهيد، سؤا آزمون مي زبان غيرانگليسي (فرانسه يا آلماني) آموزان گرامي در صورتي كه شما دانش
 از مسئولين حوزه دريافت كنيد.
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PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 

PASSAGE 1: 
Climbing the world’s highest mountains requires most climbers to carry supplemental oxygen. In 1975, 

Reinhold Messner and Peter Habeler climbed Gasherbrum 1 in the Himalayas without the oxygen masks 

that previous Himalayan climbers depended on, the first time a peak of over 8,000 meters (more than 

26,000 feet) had been climbed in the alpine style, without bottled oxygen. In 1978, Messner and Habeler set 

out to climb Everest without supplemental oxygen. Many mountaineers and physicians believed it was 

impossible for climbers to survive at the highest point on Earth without supplemental oxygen, but the pair 

succeeded. Reinhold Messner recounted the experience in his book Everest: Expedition to the Ultimate. 
     Following his success at Everest, Reinhold Messner finally succeeded in climbing Nanga Parbat single-

handedly from the Diamir Face. It was the first time a solo climber had made an ascent of more than 8,000 

feet from a base camp without assistance. He established a new route up the mountain, which no climber 

has yet repeated. The following year, he led a team of six climbers to the summit of K2, the second tallest 

mountain in the world.  In 1980, he achieved the most remarkable success of all, the first solo ascent of 

Everest, a feat he achieved without oxygen during the dangerous monsoon season. 

73- What is the best title for the passage? 

1) Turning Impossible into Possible  2) Everest: Expedition to the Ultimate 

3) The Lives of Legendary Climbers 4) The World’s Highest Mountains 

74- The underlined phrase “the pair” in paragraph 1 refers to … . 

1) mountaineers and physicians  2) climbing Gasherbrum 1 and Everest 

3) Messner and Habeler  4) bottled oxygen and supplemental oxygen 

75- According to the passage, which of the following is known as Reinhold Messner’s greatest achievement 

in mountain climbing? 

1) His first attempt to climb Everest with Habeler 

2) His second attempt to climb Everest in 1980 

3) Climbing Nanga Parbat 

4) Leading a group of six climbers to the summit of K2 

76- There is enough information in the passage to answer which of the following questions? 

1) Why did some climbers believe that it was impossible to stay alive at Everest without supplemental oxygen? 

2) In what year did Reinhold Messner establish a new route up Nanga Parbat? 

3) How was the weather in Himalayas when Messner and Habeler climbed Gasherbrum 1? 

4) What is the author’s opinion about the book Everest: Expedition to the Ultimate? 

PASSAGE 2: 
Considering coffee’s caffeine content and general reputation as a great drink to keep you awake, feeling 

drowsy after a full cup seems unreasonable. But there are plenty of people who swear that their afternoon 

espresso shot is doing the opposite of its job. If you’re one of them, it’s not all in your head! 

    The reason we get tired throughout the day is because a neurochemical called adenosine builds up and 

passes through receptors, which causes nerve cells to become less active and blood vessels in your brain to 

dilate. In short, your body gets the message that it’s time to rest. But since caffeine resembles adenosine, it 

attaches to these receptors instead and blocks the actual adenosine from passing through and preventing 

your body from slowing down. 
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    Though caffeine can keep you awake for a while in this way, it doesn’t cause all that adenosine to 

disappear forever. Just because our brain is no longer processing the adenosine doesn’t mean it stops 

producing it. When the caffeine unavoidably wears off, you’re left with an adenosine build-up which makes 

you feel even more tired. 
    It’s not unlike getting a burst of energy after eating something sugary, only to crash soon after. If your 

cup of coffee contains lots of sugar, it could contribute to post-coffee tiredness, too. There’s also the 

possibility that caffeine can cause dehydration, which can make you feel tired. Another possibility is that 

you may have built up such a high tolerance for caffeine that a cup of coffee just doesn’t perk you up like it 

used to. Unfortunately, the best way to deal with this is to reduce your daily coffee intake. 

77- What does the passage mainly discuss? 

1) Why coffee makes some people sleepy 

2) The reason you get a burst of energy after consuming a lot of sugar 

3) How caffeine keeps you awake for a short time 

4) How adenosine makes you feel tired throughout the day 

78- Which of the following statements is TRUE, according to the passage?  

1) The dehydration that results from drinking a cup of coffee can immediately make you more energetic and 

productive.  

2) Adenosine increases your brain activity and allows you to work for longer periods of time without getting 

tired. 

3) When your brain no longer processes adenosine, it automatically stops producing it. 

4) Caffeine can help you stay awake for a while, but it cannot destroy the adenosine produced in your body. 

79- The underlined word “drowsy” in paragraph 1 is closest in meaning to … . 

1) energetic   2) tired   

3) angry    4) indifferent 

80- It can be logically inferred from the passage that … . 

1) people who think that drinking coffee can only keep them awake for a few hours are undoubtedly wrong 

2) it is possible to stay awake forever if you just keep drinking coffee all the time 

3) drinking a cup of coffee and eating sugary foods can have similar effects on energy levels 

4) if you add a large amount of sugar to your coffee, your body will stop producing adenosine 

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  140تا  21سؤال 
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81 -         f {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}2 4 3 1 4 4 5 3 6 1         

1 (1    2 (2    
3 (3    4 (4  

82 -  f {(a , ) , ( , ) , (a , )}22 1 4 2 2         .  
1 ({( , ) , ( , )}2 2 1 4     2 ({( , ) , ( , )}2 2 4 1   
3 ({( , ) , ( , )}4 1 2 1     4 ({( , ) , ( , )}4 1 1 2   

83-  xf (x) x
x

5 5 6
2

   f ( ).f ( )1 16 4      

1 (1
2     2 (2     

3 (2
3     4 (3

2   

84 -  x ax b ; x
f (x)

x ; x

2 1
2 3 1

    .     a b      

1 (2       
2 (1     
3 (1       
4 (2   

85-    f   g  :f (x) x ;x
x
6 0  g(x) f ( x )11 2 6 42   .g ( )1 3      

1 (1     2 (5
2     

3 (2     4 (7
2   

86 -     f (x) x a3   bf (x) x31 4   .b a      
1 (2       
2 (5     
3 (6       
4 (4   

87-       f (x) k x k3           
1 (k     2 (k2     
3 (k3     4 (k4   

2: 2 : :118 /1:  :5462   : 30 
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88-    xf (x)
x3

      

1 (       2 (     
3 (     4 (    

89 -     xf (x) x x | x | x
| x |

3 3 3      

1 (  .        
2 (  .    
3 (          .    
4 (  0  .  

90 -  f (x) x | x |2 4 1   [a , ]1       [ , b]1   .    b a      
1 (2     2 (3     
3 (4     4 (5   

91-      )      (. 

1( y x x       
2( y x x   
3( 1y x x       

4( 1y x
x x

   

92 -  f (x) (a ) log(ax)2 4    a           
1 (      
2 (1  .  
3 (3      
4 (   

93 -          y f x     1 14y f x   

1         (x y     1
4   

2         (x y     1
4   

3         (x y    1
4   

4         (x y     1
4   
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1

2

-2
x

y

f

94 -    f         xy f ( )3 12       

1 (
x

y

   2 (
x

y

    

3( 

x

y

   4 (

x

y

   

95 -  A( , )1 3    f   A    xg(x) f ( )1 2 23 2       .   AA 

     
1 (6       
2 (2   
3 (5       
4 (4 2   

96 -    f      
1 0

2 0
f x ;x

g x
f x ;x

          g    

x     

1( 7
4       

2( 11
4   

3( 13
4       

4( 15
4   
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-3
-1

4

2

x

y

-1

4

31
x

y

97 -    y f (x )2 1          xg(x) f 62      

1 ([ , / ]5 6 5     
2 ([ / , / ]4 5 5 5   
3 ([ , ]5 6   
4 ([ / , ]5 5 7   

98 -   f    .       y ( k )f (kx )2 1 3   x   32    
   k      

1 (1
6      

2 (1
3   

3 (1
2   

4 (1   

99 -  f (x) x log x1
2

5    g(x) f ( x ) f ( x )3 2 4 1  ( , ]   .      

1 (17
21     

2 (5
14     

3 (5
21     

4 (17
14   

100 -  f (x) x x x3 23 4 1       y x1 7
4 16     xg(x) f ( )12 12   

    
1 (6     

2 (27
4     

3 (21
16     

4 (75
4   
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101-  A 1
8 23

31 2

  B
0 4
9 4         B A     

1( 10
9     2( 4

9    

3 (5
3     4 (10

3   

102-  A A O12   A10     

1 (I32     2 (I32    

3 (A1024     4 (A1024   

103 -  A  B            A B (AB)2    A B1 1        

      

1 ((AB)2     2 (AB    

3 (BA     4 (I   

104 -  a         a  
x

x x
a

1 3 2
1 1 1 0 1 0

1 1 1
         

1 (1     2 (1    

3 (4     4 (4   

105 -  a
A

b
2

1  B
1 2
2 1  c

C
d
1

1    AB  AC    c d     

1 (2     2 (1    

3 (    4 (1   

3: :      9  21   : 15 
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106-  A          A A
1 2 2 5
0 1 2 2     A     

1 (1 1     2 (2 1    

3 (1 2     4 (1 2   

107 -  a
A

1
3 4 B

b
1 8
6  (A B)(A B) A BA B2 22 2   a b     

1 (2     2 (2    

3 (3     4 (3   

108 -  A

10 13
10 1
9 3

      A7     

1 (729     2 (2187    

3 (2187     4 (2268   

109-  (A I) A1 1 1
2 3      A 1     

1 (1
3     2 (2

2    

3 (1
0     4 (0

2   

110-  A     (A I) O3   A I1 7     

1 ((A I)(A I)4     2 ((A I)(A I)4    

3 ((A I)(A I)4     4 ((A I)(A I)4   
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111-  A B
4 12 2 5  A B

1 2
4 1      A B   

1 (    2 (4   

3 (4     4 (8   

112 -   ij m n
A a   .  B

2 1
1 0

3 2
  C AB  c32 4         

 A    

1 (3 -    2 (6-  

3 (3    4 (9  

113-  A
2 3 4
1 2 1

0 0 1
  B

1 1 2
1 0 3
3 3 1

  C
4 1 5
1 1 1
2 2 0

        ABC      

1 (21    2 (75  

3 (80    4 (120 

114 -  A B  C   2×2   BC O  A
1 1
4 5    AB B CA C2 2    

1 (O     2 (BAC   

3 (CAB     4 (A I 2   

  

  

3-    : 10 
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115- A
2 1
3 2  A A7 4    

1 (1 0
3 1    2 (1 1

3 3  

3 (1 1
3 3    4 (1 2

2 3  

116 -   A (I A)     A4     

1 (A    2 (A-  

3 (I    4 (I -  

117 -  A  2 2   A A2  I A   I A3       

1 (2
3   2 (3

2   3 (3
4   4 (3

4   

118-   a
A

a
2 1

1  a
B

a a
2 2     .A         

B 1      

1 (1   2 (1   3 (2   4 (2   

119 -  A
2 1
3 4 I              A I A 1       

1 (3
5   2 (1

5   3 (2
5   4 (4

5   

120-  A
1 2
2 1  P

1 1
1 1  (P AP)1 2     

1 (4 0
0 36   2 (1 0

0 9   3 (9 0
0 1   4 (36 0

0 4   
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121 - ab c     a | bc            

( a b  c   .    

(a b   c   .  

(a    b c   .  

1(   2 (1  3( 2  4 (3  

122-   60( )  11             

1( 5 -  5    2 (6-  5  

3( 5 -  6    4 (6-  6  

123-       A5 1B { k : k } 5 3C { k : k }     .  A 

  

1( 1398    2 (1399  

3( 1400    4 (1401  

124- a b     (a,(a,b))[a,[a,b]]   

1(| ab |     2 (2a   

3( | a |(a,b)     4 (| a |[a,b]   

125 -            31            

1( 15  2 (16  3( 17  4 (19  

 :     :117   : 15 
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126-           270  200         10  5  

1( 1    2 (2  

3( 3    4 (4  

127- m      12 6 8 12( m , m )   

1( 2    2 (6  

3( 24    4 (48  

128 - bc | a ,a k1400 4 1    2 22 4 7b c  16  (k )   

1( 1    2 (7  

3( 12    4 (15  

129- n        p q    

1(n)  4 (p : 2n )  4 (q :   

2 (3n )   (p : 26n )  (q :  

3( 2 7n )  (p : 2n )  (q :  

4 (2 1n )  (p : 3 1n )  (q :  

130 -      
23 4 6
3 2

x xy
x

          (x,y)       

    x   

1( 2 -  2 (1 -  3( 1  4 (2  

  



 2-  7  1400        13  

A
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H C
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'

 

 

131-     16
25      .           75   

      

1( 24    2 (40  

3( 48    4 (60  

132-    090ˆ(A )ABCAH  .     12AH 16CH     ABH 

    ABC  

1( 3
5     

2 (4
5   

3( 9
25     

4 (16
25   

133 -    2 6OH OA 8CH  BH   

1( 5/5   

2 (6  

3( 25/6     

4 (75/6  

1:     :  29  51   : 15 
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134-        5/2   .                

1( 2     2 (3
2   

3( 2     4 (5   

135 - a b c d
a1 2 3 4      a b c d   

1( 25 -    2 (20 -  

3( 15 -    4 (10 -  

136-   ˆ ˆCEB CDB     .    x   

1( 5    

2 (6  

3( 8    

4 (9  

137 -    1
4

AD BE
AC CE

  OE
OA

   

1( 3
5  

2 (4
5   

3( 3
4      

4 (1   

A

B
C

E

D

15

3

3

x

A

B

D

C
E

O
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A

B

C

M

H
N

138 -       ABC (A )90   M N            BH AH   .

3BH CH  AM CN   

1( 3
2      

2 (3   

3( 3      

4 (2 3   

139-       ABCD         .    MN      

2AM
MD

     ABQP     PQCD  

1( 3
2     2 (6

5   

3( 9
8     4 (8

7   

140 -   ABCD 3 4 2DM MN BN            

1( 1
2      

2 (15
26   

3( 9
16      

4 (6
13   

A B

CD
M

N

A B

CD

M N
P Q
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x(m)

t(s)
106

8

 

 
141 -             t    t11  t2         .    

           t1  t2     

 (      t1  t          t  t2 .   
      (      .     
       (t  .     

       (  .  
1(   2 (1  3( 2  4 (3  

142-              .         m
s

10    
        20    SI     

1 (10  2 (5/0  3 (5  4 (  
143-     -      t1  t2           t3   t4 

               

1 (

x

t1

t2 t3 t4 t0

   2 (

x

t1 t2 t3

t4
t0

   

3 (

x

t1

t2 t3

t4
t0

   4 (

x

t1 t2 t3 t4
t0

   
144-  -   SI   x t t2 3 1       .          

     

1 (1
2   2 (4

3   3 (2   4 (4   

145 -   –               .        
t s10 /7 5       t s0  t s10        t s10       

  (  )      

1 (10     
2 (12  
3 (14  
4 (16  
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t

x
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A

146 -       x     SI   x t t2 4 1     .t s1 1   t s2 6 

               

1 (4/0  2 (  3 (2/0  4 (8/0  

147-            t3     m
s

20   t2        

 m
s

30 3
5       .      m

s
3         

 3
4                 )     (. 

1 (10  2 (15  3 (8  4 (12  
148-   -      x        ) .A    (.     

   t           

1 (2      
2 (3  
3 (4  
4 (  

149-                .           
  –     

1 (

x

t     2 (

x

t   

3 (

x

t
     4 (

x

t
   

150 -   –      .                
  x               x     

1 (5
6    2 (3

2  

3 (1    4 (2
3  

  

3

86 10 12

7

18

-8

x(m)

t(s)
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1/2

x(m)

t(s)
0/2

0
6 8

x(m)

t(s)
2

4

-

1510

v

v

v

t(s)

2

1

6

151-  -       x      SI   v t25
3    .     

  t1  t2     

1 ((t t )2 1
5
2    2 ((t t )1 2

5
3   3 (t t2 1

2   4 (t t2 1   

152 -   –      x              .     
t s1 2  t s2 6         

1 (2        

2 (1
2   

3 (2   

4 (1
2   

153 -   –    .             t / s1 0 2    

t / s2 1 2   m
s22   .   t2        

1 (1     
2 (1   
3 (4   
4 (2   

154 -     x   A   B     3       B   C     2  
         .i12     i10  )SI    (  5    

       

1 (/ i4 4   2 (/ i0 4   3 (/ i0 4   4 (/ i4 4   
155 -   –                .    s6  

s15          15     

1 (1
3       

2 (1
3   

3 (3   
4 (3   
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V(m/s)

t(ms)0
2

2

-2

1

-1

3

-3

4 6

8 10

156 -   –      x            .     110 

     2 m
s

                    

   10            m
s

  

1 (5
3    2 (5  

3( 10
3    4 (/2 5  

157 -        x   m
s

3         m
s

3      x    

  .                

1 (1       

2 (2   

3 (6   

4 (7   

158 -       kmv
h1 100  kmv

h2 40    A  B          

      .15           km5 )  1 (      
        

1 (18  2 (45  3 (24  4 (60  

159 -       x            .2        
  4  6-  SI      t s4      

1 (20  2 (4  3( 4  4 (2  

160-   –                   .     
          x  

1 (t1  t4  

2 (t3  t4  

3 (0  t3  

4 (0  t2  

  

3
t(s)

x(m)

10

15

x

t2

t1

3
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h(m)

P ( Pa)10

0
2

1

1/48

5
+

  
161 -           

      (           .    

     (  ( )  .  

          (    .    

 (          .      

 (                         .    

1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  

162-            g/
cm

1 34 25  g/
cm

2 38 5      h1  

h2   .    cm30        cmHg90   h1         

)P cmHg0 75  g/
cm313 6½¼Ã]  Ng

kg
10(  

1 (24  2 (20  3 (18  4 (12  

163-  .              SI   N(g )
kg

10  

1 (4/2      

2 (2400  

3 (14800  

4 (8/14  

164-        1
5   .      200              

                N(g )
kg

10  

1 (40    

2 (4  

3 (10  

4 (1  
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cm

cm

12

3

15

20

10

ρρ

ρ

cm14

cm34

آب

ريالابط ش	ر

ج	وه

165 -      U                    

A   A    .             A
B 2        

                   )A  B   (.   

1 (10      

2 (2  

3 (4  

4 (6  

166-           U      .          .      

            g/
cm30 85              

)     g
cm31  g/

cm313 6½¼Ã]     (.     

1 (/34 4    

2 (/33 6   

3 (34   

4 (30   

167-          U        cm1              .

g/
cm

1 31 2  g/
cm

3 32 2      2    ( )3   

1 (15      

2 (30  

3 (10  

4 (12  
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cm20

هوا
خلاءٍ

(1) (2)

cm

cm

M N
80

30

� �

cm

cm

2 81

45

گاز

ρ

1
ρ

168 -             20          g
/

cm313 6     

      . ) 1)  (2 (  cm95  cm5   )     2   (  

 m(g )
s210  

1 (/115 6     

2 (/122 4   

3 (/129 2   

4 (136   

169-      )  1)  (2 (    .       g/
cm

1 31 2  g
cm

2 31  

        )   g/
cm313 5½¼Ã]  Ng

kg
10 ( 

1 (4       

2 (6  

3 (10  

4 (2  

170 -            cm/
s

2 5  v        cm4        

r     .      MN    s137  r    )      

        (.    

1 (5    

2 (10  

3 (6  

4 (4  
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171 -          V6  V9        .C9       

            

1 (3  2 (6  3 (9  4 (12  

172 -            20       25         

    

1 (/37 5    .  2 (/37 5   .  

3 (/62 5    .    4 (/62 5    .  

173 -                       2         .  

                       

    

1 (1
2  1

2 2      2 (1
2 2 1

2     

3 (2 1
2 1

2      4 (2 1
2 2     

174-   F12        Q  .   10          

                 5/31        .Q   

      

1 (/0 06   2 (6   3 (60   4 (600   

2:  /  :  32  61   : 15 
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175 -            kW90       .kV6   

   2                     

1 (11  2 (8  3 (10  4 (12  

176-              

             (   .  

        (LDR   12       8  .    

              (  .  

1 (  2 (1  3 (2  4 (3  

177 -        mA4 .          1    (e / C)191 6 10  

1 (/ 172 5 10   2 (/ 152 5 10   3 (/ 171 5 10   4 (/ 181 5 10   

178 -               )  2  3  5( 

1 (19    

2 (31 

3 (28    

4 (35  

179-                         .     

            ) 1    (  ) 2   ( 

1 (16   2 (1
16   3 (4   4 (1

4   

180 -      24        2/4           . 

    SI    

1 (/ 31 75 10   2 (/ 41 75 10   3 (/ 35 9 10   4 (/ 45 9 10   
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181-                
1 (                      .  
2   (               .    
3  (                       .  
4    (                     .  

182 -            C H17 35           3       
        A   B         
         A   B   
       A  B      
    C C   A   B   
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

183 -           16          ……    
         14   ……   .        

1 (17 29 2C H O Na  - 29     2 (16 27 2C H O Na - 29   
3 (17 29 2C H O Na - 33    4 (16 27 2C H O Na - 33  

184- 75/34      16   )    (     5/2   02/0   
      .                   

   (H , C , O , Na , Ca : g .mol )11 12 16 23 40     
1 (25  2 (20  3 (80  4 (75   

185 -            
         .  
                 .  
       .    
   (II)          .  
                .  
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

186 -           2              3/2   
    .              

1 (10  2 (15  3 (20  4 (30   

3:      :  1  28   :  10 
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دما ( C)�
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7

6

25 θ

187 -           

     (            .  

 (          .    
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             ( .  

  (        HF             NaOH    .  

1 (»« » « » «  2» (« » « » «  3» ( « » «  4 (»« » « » «  

188 -                      

1 (     .        

2  (         .    

3  (          .      

4    (      .       

189 -    HA  HB  (  )   / mol.L7 14 5 10  / mol.L3 11 5 10   .     

    2/0  HA         HB        

1 (46 10   2 (56 10   3 (/ 53 6 10   4 (/ 43 6 10   

190-       pH                  

   01/0            

1 (1010          

2 (1210   

3 (1310   

4 (610   

  
   



 2-  7  1400        27  
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1 (B A C D E                     
2 (D B A E C   
3 (D B E A C   
4 (B D A E C         

192-     (Al , O : g.mol )127 16    
1 (    5            .  
2 (                  33  .  
3 (   Fe(OH)26 3    MnCl25 2 .       
4  (      2/10      3/0  .    
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          (         .      
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194-                  
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       (2          .  

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

2:      +     :  28  58   :  10 
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205-                 -              
    (C , H : g.mol )112 1     

(I) (II) (III)
   

    *2/25   (I) 8/2           .  
 *      (I)  (II)  78/1  .  

    *(III) 5/2       .  
       *(I)           2 5 -   -     .  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   
206 -    8/8         Ni(s)              .

    (   )52/23      STP           .  
   (C , H : g.mol )112 1   

1 (8/97  2 (2/68  3 (7/66  4 (3/54   
207-                      

     : .       

      :           .  

          :      .      

     :            .       

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4   
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208-        

1 (     2    2       50      C25      

    .     

2  (                  .  

3 (                .       

4           (  .     

209 -           ……   

1 (    .               

2       (2kg     01 C       kg2     

  .    

3       (           .  

4 ( .                   

210-    200    J. C 1486    44/19                 

/ g .mL 10 8  030 C  035 C       

1 (16/0  2 (2/0  3 (6/1  4 (2   
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